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Undersøgelse af energi- og inflationskrisens konsekvenser blandt Dansk Teaters 
medlemmer 

 

Om undersøgelsen 

Denne undersøgelse er udviklet af Dansk Teater i november 2022.  

Dataindsamlingen er foretaget via en elektronisk spørgeskemaundersøgelse i perioden den 10.-22. november 
2022. 

Undersøgelsen har 55 respondenter. 

Når vi i det følgende refererer til ”krisen”, mener vi energi- og inflationskrisen.  

 

Hovedresultater 

Over halvdelen af de adspurgte teatre/kompagnier har oplevet faldende billetsalg (60 %) mens knap halvdelen 
forventer budgetunderskud (45 %) som konsekvens af krisen.  

De overordnede resultater: 

60 % af de adspurgte teatre/kompagnier har oplevet faldende billetsalg inden for indeværende sæson 22-23 som 
konsekvens af krisen 

45 % forventer budgetunderskud inden for indeværende sæson 22-23 som konsekvens af krisen 

24 % forventer at sænke aktivitetsniveauet som konsekvens af krisen (fx færre forestillinger, justering af 
åbningstiden mv.) inden for indeværende sæson 22-23 
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15 % forventer at skulle gennemføre fyringer på grund af krisen inden for indeværende sæson 22-23 

13 % af de adspurgte teatre/kompagnier svarer, at de vil komme i likviditetsproblemer inden for indeværende 
sæson 22-23, hvis den nuværende salgssituation fortsætter 

 
 
Alle resultater 

Bemærk at tallene på figurerne er antal og ikke procent 

 

Billetsalg 

 

60 % af respondenterne har oplevet faldende billetsalg i sæson 22-23 som konsekvens af krisen 

31 % af de adspurgte har ikke oplevet faldende billetsalg som konsekvens af krisen 

9 % svarer ”ved ikke” 

 

Budgetunderskud 

 

 

45 % af de adspurgte forventer budgetunderskud i sæson 22-23 som konsekvens af krisen 

33 % af de adspurgte forventer ikke budgetunderskud som konsekvens af krisen 
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22 % svarer ”ved ikke” 

 
 
Aktivitetsniveau 

 

24 % af de adspurgte forventer at sænke aktivitetsniveauet i sæson 22-23 som konsekvens af krisen 

64 % af de adspurgte forventer ikke at sænke aktivitetsniveauet som konsekvens af krisen 

12 % svarer ”ved ikke” 

 

Fyringer 

 

15 % af respondenterne forventer at skulle gennemføre fyringer på grund af krisen i sæson 22-23 

78 % af respondenterne forventer ikke at skulle gennemføre fyringer på grund af krisen 

7 % svarer ”ved ikke” 
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Likviditetsproblemer 

 

13 % af de adspurgte teatre/kompagnier svarer, at de vil komme i likviditetsproblemer i sæson 22-23, hvis den 
nuværende salgssituation fortsætter 

67 % svarer, at de ikke vil komme i likviditetsproblemer, hvis den nuværende salgssituation fortsætter 

20 % svarer ”ved ikke” 

 

 

 

 


